

行情推荐

# 二维码应用引领新时尚

随着移动互联网和智能手机的普及,手机二维码应用以其方便、快捷、实用的特点,已经走进了百姓的日常生活中,成为了时下一种时尚的生活方式。手机二维码信息量大、纠错能力强、识读速度快,用户只需用手机摄像头识读,就能方便地得到自己需要访问、使用的信息。

## 手机二维码购物悄然流行

目前市场的种种反应表明:二维码技术给用户带来的便捷感知,以及给企业带来的无穷潜力的营销平台,正使它成为社会关注的焦点和行业应用的热点。“虚拟超市”是一面陈列着商品图片的“商品墙”,从食品到日用品,从手机到数码相机,大大小小应有尽有,每一款商品的下方都有相应的价格和二维码,消费者在路过时,如果看中某一款商品,只要用手机拍摄商品下方的二维码,就能实时购买。据介绍,类似的“虚拟超市”此前在韩国已经出现,这是一种代表最先进技术的手机购物方式。

## 二维码应用便利大众生活

二维码除了购物、查询商品功能以外,还可以辨别货品真伪。用智能手机拍一下商品包装上的二维码,手机就能告诉你白酒的真实身份。此外,二维码还衍生出许多的比价划价软件,通过此类

软件可实现为用户提供线下购物时的价格参考及在没有数据线或蓝牙的情况下实现直接下载网络资源到手机上。所有扫描过的商品都记录在比价记录里,用户可随时查看。

## 手机二维码应用之UC浏览器

UC率先在浏览器中集成了二维码扫描功能,打开UC浏览器后,你只需像使用语音功能一样,向右滑动底部的工具栏,就能看到二维码扫描功能按钮。打开后将你需要扫描的二维码放在中间的方框里三秒钟,无论这个二维码中藏的是网址、下载链接,或是其他任何信息,UC浏览器都能轻松的打开。

## 手机二维码应用之新浪微博

很多人都通过新浪微博来扩展朋友圈、相互联系或推广自己。现在,新浪微博也拥有了二维码功能,让用户可以轻松生成并分享专属二维码,在多种场景推广自己。你可以把微博二维码印在



名片上,或者制作成贴纸,无论在哪,你都能通过拍摄二维码的方式,随时随地更方便地和新朋友互粉,并有效加强内容推广,带来更便捷并且好玩操作体验。

## 手机二维码应用推荐之微信

微信让二维码除了可以进行电子购物、商品防伪、商品比价等应用外,还能够进行社交应用,让其成为了承载交友信息的一种方式。微信的二维码应用能让每个用户都能生成自己专属的二维码,并可以方便地分享到腾讯微博、新浪微博、QQ空间上。添加微信好友时,只需拿出手机对着微信二维码拍一下就能看到对方的

信息,同时也能添加为好友,十分方便。

## 手机二维码应用推荐之淘宝

有了二维码,网购已经不再局限于电脑显示器上面,淘宝店主可以把自己店铺中的商品信息生成二维码,张贴到论坛、空间、名片、纸质广告,甚至地铁、商场、小区、电梯等的LED屏幕上,就能轻松地推广自己的宝贝。而买家在看到自己感兴趣的商品时,也只需打开手机轻轻一扫,就能轻松地访问该商品的淘宝页面查看详细的商品信息,甚至可以直接找到卖家促销优惠的信息。

## 科技前沿

### 屏幕摔碎自行修复 修复型聚合物出现



全世界的科学家一直致力于研发自我修复型材料,而近期斯坦福大学的一个团队取得了显著的成果。他们成功设计出一种只能在室温下进行自我修复的材料,更神奇的是该材料能对触摸做出反应。这种可以在受到损害后30分钟之内完成自我的完全修复的人造材料由结合了镍离子的塑料聚合物构成,其可塑性使得其具有优良的导电性。试验表明,这种材料具有良好的使用寿命。即使在同一位置被切割50次之后,试验样本还是能够保持其原有的强度。目前,该团队正在努力使该材料变得透明且具有弹性。这样这种材料便可以用于电子设备的制造,比如制造智能手机的显示屏。

## 一周资讯

### 诺基亚推地图服务Here 应用于苹果产品

近日,诺基亚总裁兼CEO斯蒂芬·埃洛普指出,“诺基亚Here的定位服务将给用户带来一种更好的方式,让用户去探索,发现和分享自己的世界。通过Here,我们能得以将20年的位置相关技术扩展至设备和操作系统。我们相信,更多的用户将得益于此,并会为我们的地图和定位服务做出贡献。”

据报道,诺基亚公司将针对推出新的免费地图服务“Here”,此应用专为苹果iPhone,iPad,iPod touch而设计。诺基亚这项“Here”地图服务基于HTML5技术,具有离线支持、语音引导导航和公共交通指南功能。该应用将于几周内iOS应用商店上架,并将被用于WP手机。

## 果粉俱乐部

### 最摇滚配件支持iOS的吉他



这把吉他能够支持iOS和Mac系统中的Garageband的音乐软件,售价为200美元,支持USB和iOS设备的30针接口,通过转接头,用户也可以使其支持iPhone 5的lightning接口。

被玩音乐的朋友所熟知的Fender公司最近推出了一款能够通过USB连接线与iOS设备相连接的新吉他,而用户可以使用iPad,iPhone甚至iPod touch对吉他弹奏的旋律进行录音。这把吉他能够支持iOS和Mac系统中的Garageband的音乐软件,这或许也能够算是最摇滚的iOS配件了。

### 让iPhone5变身滑盖全键盘



触摸屏操作的便捷性不用废话了,但是在文字录入的时候,还是实体键盘有感觉。现在,iPhone 5也可以变身成为“滑盖手机”了。

日本秋叶原上出现的这种无线键盘型号为“ZH-IP-BSK5BK/WH”,相当于给iPhone 5增加了一个后壳。由于预留了空位,不用担心摄像头被挡住。键盘本身是苹果式布局,通过蓝牙与手机,并且内置锂电池,通过USB接口充电。由于iPhone 5机身加长,这款键盘的宽度也加大了,输入起来会比iPhone 4/4S的类似键盘更加舒服一些。

## 新品评测

### 玻璃机身 Nexus 4全解析



谷歌在过去不到五个月的时间里发布了两款Nexus平板电脑(Nexus 7/10)还有一款最新也最强的Nexus 4智能手机。Nexus系列产品的发展势头和高性价比正让它们获得比以往更多的关注。

Nexus 4是三星GALAXY Nexus和LG Optimus G的私生子:它具备一体成型,配备抗刮擦玻璃的背壳,有着前代机型平整的切边。139g,9.1mm的身材,比LG Optimus G(147.5g,8.4mm)轻一些厚一些,然而这一两方面的不同并没有改变手感。实际上,能让手指自然接触的部分反而是机身带有斜面的切边。

再来看分辨率Nexus 4的分辨率能带来320ppi的像素密度,但其RGB的次像素排列确实令其比去年GALAXY Nexus采用PenTile排列的Super AMOLED HD显示屏带来更多的视觉感染力。由于颗粒感和可视角度的大幅度优化,Nexus 4能提供更好的阅读和观影体验,这足以秒杀我们之前用过的大部分设备。

机身底部具有microUSB/Slimport接口,谷歌和LG选择Slimport是希望能实现显示输出。如果你想使用Slimport来输出显示,你就要额外购买转接头。不过,这不是唯一的显示输出方式,Android 4.2增加了对无线显示的原生支持,标准为Miracast,与英特尔主导的WiDi标准相兼容。

# 玩转智能手机就来新网通

店面地址:西大街156号宝通通信手机广场西侧

买了智能机不会用?这事儿问元芳也没辙,来新网通——我的智能数码看看吧!手机免费加油站——无论何时何地何处购得智能机只要你有以下难题都能免费解决!

## 刷机、越狱、ROOT

什么叫做刷机、越狱、ROOT?他们都有什么好处?我的手机是否能刷机?手机市场刷机是否有保障?有这么多问题,来新网通我的智能数码了解下吧。

## 软件下载、技术指导

亲手教您如何下载软件、游戏、电子书、音乐,亲手指导您使用手机应用软件,助您迈入智能手机生活。

机生活。

## 手机“查体”、排查旧软件

流量在不知不觉中流失……手机其实也能中病毒,排查安装冗余软件,查杀手机木马病毒。

## 手机充电、软件更新

手机软件免费更新,现场体验,为不同需求的您量身打造您最需要的智能应用软件。

## 手机使用疑难解答

专业指导,解除手机疑难杂症。为您排除更多智能手机潜在隐患,邀您加入我的智能俱乐部。



## 电影、音乐满仓提供

欧美大片、日韩流行各种潮流style,满足你对时尚影音的需求,重要的是,他们全是免费的。

新网通——我的智能数码周末新玩法,寻找中国好玩家智能机游戏达人赛,全场免费,高分淘汰制,iPad大奖任你拿,只要你会玩,只要你敢来,游戏免费!奖品免费!童叟无欺!